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Sondaggio sull'uso della bicicletta

Ecco la prima semplicissima ricerca quantitativa di questo genere che viene svolta nella nostra 
Città.  
Riportiamo la tabella generale sull’uso della bicicletta e rimandiamo al link a fondo pagina per 
visionare la pubblicazione completa.

 PER FACILITARE L'USO DELLA BICI COSA TI SEMBRA PIU' OPPORTUNO PROPORRE? 

Ecco i risultati:

Aumentare le piste ciclabili (5)...................................................... 16%

Aumentare le zone pedonali a traffico limitato (5) ...................... .16%

Migliorare le condizioni delle strade (es asfalto liscio, 
segnaletica migliore ecc) (6) .............................................  19%

Mettere a disposizioni bici pubbliche (es bike sharing) (0)...........  0%

Incentivi per l'acquisto della bici (3) .............................................  9%

Aumentare le rastrelliere per parcheggiare le bici (3)...................   9%

Favorire spazi comuni dove mettere le bici 
nei propri condomini (3) ...................................................   9%

Avere posti "sicuri" dove parcheggiare la bici nei 
luoghi pubblici (stazioni ecc) (7) ...................................... . 22%

Metodologia utilizzata

Campione: Utenti che accedono a sito WWW.EQUIBICI.IT

Metodologia:
Sondaggio online

Data di esecuzione interviste: Mag-Giu 2013

Per ulteriori approfondimenti equibici@gmail.com
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